

## Я - гражданин России.

„Поэтом можешь ты не быть, но гражданином быть обязан. Ст не означает „быть гражданином“? Мне кажется, что для того, ст бы быть гражданином своей страны, недостаточно иметь здесь, шеть паспорт и прописку. Быть гражданином - значит любить и уважать свою страну. По моему глубокому убеждению, любовь и уважение к стране рождается в семье. Через почитание традиц своей семьи, через почитание своих родителей, предков. Родину недари называют матерью, потому что любовь к родине, как и к мат ри должна быть безусловной, она не должна выгадывать и рассти тываться.

Сейчас много говорят о любви к родине. Но патриотизм - э не просто красивое слово, а конкретные поступки. Если ты у ннаешь родной язык - ты не засоряешь свою речь бранными словами, если ты уважаешь родной город - ты соблюдаешь чистоту в нем, если ты стремишься к его благоустройству, если ты уважаешь соотестников - ты не грубишь им и помогаешь, если требуется твоя пом

Быть гражданином - это ощущать себя частью российского рода, разделять все радости и беды своей страны. Сохранить и дарственность можно только объединившись. Таких примеров истории нашей страны немало. Это и освобождение страны по предводительством Минина и Пожарского от иноземных захватчиков в 1612 году, и освобождение страны от нашествия Наполеона в 1812 году, и, конечно, освобождение от фашистских захватчиков в 1945 году. Только сшившись, только осознав свою ответственность за других, наши героические предки смогли не только выстоять в этих войнах, но и сохранить и передать нам сильную и развивающуюся страну.

Я считаю себя гражданином России, потому что мне не безразлично, как и чем живет моя страна, мне не безразлично, как и чем живут мои соотественники.

## Я - гражданин России

«Поэтом можешь ты не быть, но гражданином быть обязан!» Что же означает «быть гражданином»? Мне кажется, что для того, чтобы быть гражданином своей страны, недостаточно жить здесь, иметь паспорт и прописку. Быть гражданином — значит любить и уважать свою страну. По моему глубокому убеждению, любовь и уважение к стране рождается в семье через почитание традиций своей семьи, через почитание своих родителей, предков. Родину недаром называют матерью, потому что любовь к родине, как и к матери должна быть безусловной, она не должна выгадывать и рассчитывать.

Сейчас много говорят о любви к родине. Но патриотизм — это не просто красивое слово, а каждодневные поступки. Если ты уважаешь родной язык — ты не засоряешь свою речь бранными словами, если ты уважаешь родной город — ты соблюдаешь чистоту в нем и стремишься к его благоустройству, если ты уважаешь соотечественников — ты не грубишь им и помогаешь, если требуется твоя помощь.

Быть гражданином — это ощущать себя частью российского народа, разделять все радости и беды своей страны. Сохранить государственность можно только объединившись. Таких примеров в истории нашей страны немало. Это и освобождение страны под предводительством Минина и Пожарского от иноземных захватчиков в 1612 году, и освобождение страны от нашествия Наполеона в 1812 году, и, конечно, освобождение от фашистских захватчиков в 1945 году. Только сплотившись, только осознав свою ответственность за других, наши героические предки смогли не только выстоять в этих войнах, но и сохранить и передать нам сильную и развивающуюся страну.

Я считаю себя гражданином России, потому что мне не безразлично, как и чем живет моя страна, мне не безразлично, как и чем живут мои соотечественники.

Сидорова Елена Андреева,  
ГАПОУ РК «Северный колледж»